Hpanma IKCIUIyaTallUH U TEXHUYECKOI'o 06CJ’ly)Kl/lBaHHﬂ

1. Texuuueckoe obcnyxuanue TCY 3akimoyaercsi B HEPUOANYECKOM 0cMOTpe 6oaToBbIX coenunenuii TCY ¢
aBTOMOOHIIEM, KPEIUICHHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHUS OKpaIIeHHoH mosepxuoctd TCY. B
LENSAX NpefoTBpaiieHus nossieHust kopposun TCY HeoOXOAMMO coziepxaTh B UHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTHBHBIX MaTepHaJIoB (IOPOXHAast COMb, TPsA3b U Biara). IIpu oOHapyKeHHH LapalnH, CKOJIOB IOBPEXACHHOE
MECTO HeoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPAcKOM, IHOO OOPATHTHECS B CEPBHCHYIO CITyXKOY.

2. Eciin aBTOMOOWMIIB 3KCIUTyaTHpyeTcs 6e3 mpHIena, HeoOX0QuMO CLEIHOM Iap MOKPBITh 3allIUTHONH CMa3Kol 1
HazIeTh 3alIUTHBIA Konmak. [Ipu clenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHoi ronoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYIECTBISATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MpHULIENa
C aBTOMOOMJIEM, UCIONB3yI0 neTmo Ha TCY i KpeIuIeH!s CTPaxOBOYHBIX LICTICH.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ mpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSDKKY BCeX pe3b00BbIX coenuuennii TCY.

He nomyckaercss OyKCHpPOBKAa NpPHIENOB MOJIHOH Maccoil 0ojee yka3aHHOH H co
CKOpOCThI0, MpeBbIaomeil 90 km/4ac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABToduiekc» rapantupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenun 12 mecsues co JTHS
YCTaHOBKHU B CIELUAIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM, IIPHU YCIOBUU €r0 SKCILTyaTallud B IIOJIHOM COOTBET-
CTBUH C HACTOSIIUM PyKOBOJCTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeencmeennocms 3a 6e3onacHocms u Haoexcnocms pavomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCIMPYKYUIO, @ MAKce Npu 3ameHe 6Onmoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JIroOble IpeTeH3u: NMPUHUMAIOTCS BO BHHMaHHUE TOJBKO NP HAIUYUM 3aIlOJHEHHOTO CBHUJIECTEIb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C MEYaThi0 M IOANKCHIO YCTAaHOBIIMKA M JABYX STHKETOK C YNAKOBKH, C yKa3a-
HHeM KOHTpoJbHOU Maccel TCY u KopoOKu.
3. UzroroButens ocraBiseT 3a coOo mpaBo Ha M3MeHeHHe KoHCTpyknuu TCY, mosToMy HEKOTO-
pBle U3MEHEHUS, He yXYAIIAIONINE €r0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOHTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITH He
OTpakKeHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

Iramn OTK Jata u3rotoBneHus

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

MLI, KaK yCTaHOBIIHKH TCY Ha nannoe TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO NMOATBEPKIAAEM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUS YCTAHOBKH TCY na KYy30B€ aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TakKike nmpouecc yCTaHOBKHM OTBEYalOT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CX€MbI MOHTAa’Ka, ylca3am{01“{ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 10O MOHTAXKY.

M.IT JlaTa YCTAHOBKHU .....cuvenvnneninnnne. BB 0011305 (6) SN

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bul eviopanu nawe uzdenue. Haoeemces, umo ono 6 nonanoi mepe
onpasdoaem Bawiu nadeicovl u npu noKynke cieoyouieco agmomoousiss Mol CHO8a MoHcem npu-
eemcmeosams Bac cpedu nawux nokynameneii. Cuacmaugozo nymu!

hn=a3l

UHCTPYKUMA MO MOHTAXY
TAroBO-CLUENHOro yCTpoMcTBa
waposoro Tuna 3062 A
AN aBTOMOOMAEH

Toyota Land Cruiser Prado
LEXUS GX460

l'ox BBITyCKa aBTOMOOWIIS: 2010-...
Jomyctumast nmoyiHast Macca Impuiena, Kr. 1500
BepTukanbHasg Harpyska Ha map, Kr. 75

Bec nerTo, KT. 17.0

000 «bozan-ABTodonekc»
462800, Poccusi, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

Odunnanbupie juiaepsl 000 «bo3an-ABrodiexey:
r.Apxarrensck OOO"Jlernon-moc-asro" (8182) 22-48-15
r.Boarorpan OOO"Anpumuii" 8(8442) 98-74-98
r.Exarepunbypr OOO"K.AprommHcHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exarepun6ypr OOO"Aubda-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Upkyrck O00"CubAsro-Bas" 8(3952) 710-194
r.llenkoso OOO"HOBJIAMH" 8(495) 777-54-59
r.MockBa OOO"Aneccno-Asto" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3A0"Komnauus Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpenGypr MIT Bonapipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.0pck OOO"T'anaktuka" 8-905-899-5012

r.Hosocubupck OOO0"Mexanuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropox OOO"T.JI. [Tnasa" 8(831) 279-53-24
r.ITepmp WIT Youpus F0.1. 8(3422) 98-27-20

r.ITepmp OOO"ABToGe30macHocTs" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Asromukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryr OOO"Unrep-ITaprc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AymmoMo6uis" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacnospck HMII I'oproros M.M. 8-902-940-4151
r.Tromens WIT Tpsicusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.Tromens UII [Tunurun A. 8-961-213-0278

r.Vpa OOO"Aprkomn" 8-917-347-1700

r.Yensonnck UIT [Imakos B.IT. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensOunck UII Caiiruesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpounssoanTenb rapaHTUpyeT, YTO AaHHOe M3henve No UCMNoJb3yeMbIM Ma-
Tepuanam, NMPUMEHSEMON TEXHOJOMMU MPOU3BOACTBA W APYrMM MNOKasaTesnsm
cooTBeTcTBYEeT obpasuam, nNpowealMM UCMbITaHMUS Ha MPOYHOCTb M OTBe4vaeT
obwmM TexHuM4Yyeckum TpebosaHuam no NOCT P 41.55-2005. Bo wu3bexaHue
BO3MOXHbIX OWMOOK, nepes yCTaHOBKOW BHMMaTesIbHO O3HAaKOMbTECb C WH-
CTPYKUMWEN MO MOHTaXy U BO3MOXHOCTbIO NMpUMeHeHus aaHHoro TCY k Bawemy
aBTOMO6MNIO.

NOPAAOK MOHTAXA

CHsATh OyKCHPOBOUYHYIO MPOYILHUHY.

YcranoButh 60koBble KpoHIITelHBl TCY B mITaTHBIE MecTa Kperie-
HUS OyKCHMPOBOYHBIX MpPOYHIMH W 3aKpenuTh €ro Oostamu
M12x1,25x30. (bontsl He 3aTsaruBath!)

3akpenuTh KpoHITeHbI 0onTtamMu M10x40 ucronp3ys raiiku M10 Ha
noBozke. [IoBOJIOK cOTHYTh, raiiky 3aBecTH B OTBEPCTHE COOKY JIOH-
KEpOoHa.

Ycranosuts 6anky TCY Mexay KpoHIITEHHAMU U 3aKPEMUTh.

[Tocne aToro HeoOX0AUMO BCE TAKU M OOITHI TOATSIHYTh.

VY CcTaHOBUTH LIap U MOJPO3ETHUK.

BBINIOTHUTE 3JIEKTPOMOHTAK CUTHATIU3ALUH.

YcranoBky TCY pexomeHayeTcs: TpOU3BOAUTH TOJBKO B CIELUAIH-
3UPOBaHHBIX MACTEPCKUX.

CXEMA MOHTAXA TCY

bonm M12x725x35
Waida 12 npyx.

Uauda 17

Eonm M12x125x75

Waigda 12
Waida 12

[avka M1Zx]25

bonm MiOx40

Waida 10 npyx.

UWagda 10 yben.

[avka M10 wa nobodke

SQNIEKTPOMOHTAX
[BeT npoBoaa
Konrakr na TCY MecTto coenHeHust
1 Kearplii JleBblil TOBOPOT
5 Beauii SamHuii NpOTHBOTY-
MaHHBIH
3 YepHblii Macca
4 )KMTO: ITpaBelii TOBOPOT
3eJIeHbIH
5 Kopuunessblii | Ocpemenne Homepa
6 KpacHblii Crorm-curHain
7 T'oay6oii I"abaput

Lorm M12x40
Uauda 12
Uauoa 12
[auka M12

boam M12x40
Wavoda 12 npyx
Wauda 12

KomnnektHocTb n3genusa
Bbanka TCY 1 mT.
Kponireiin neBbrit 1 .
Kponmrreiin npasbrit 1 .
Kopobka ynakoBouHas 1 .
‘YakoBKa MOJIMATUICHOBAs 1 wr.

Kopobka ynakoBo4Has

Iaiika M4 3 .

1aii0a 4 3 .

[aii6a 4 npyx. 3 mT.

Bunt M4x35 3 .

Taiika M 12 x1,25 c/koHTp. 2 wir.

Taiika M 12 c/koHTp. 2 wir.

Taiixa M 10 Ha moBoake 2 wWiT.

1Taiiba 12 14 mr.

[aii6a 12 npyxuHHas 6 .

[aii6a 10 mpyx. 2 wir.

[aii6a 10 ysen. 2 wir.

Bont M10x40 2 mr.
Boar M12x1,25x30 4 mr.
Bont M12x40 4 mr.
Bonr M12x1,25x75 2 miT.
[ap 8804 1 wr.
SaIIMTHEIA KOIIA40K 1 .
ITonpozeTHux 1 mr.
Pozerka B cbope 1 wr.
XKryr anexrporpososos 190 cm 1 KoMIUIL.
WHCTPYKIHSI IO MOHTAXY 1 .




